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ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Μετ’επετυχίας ολοκληρώθηκε στις 20 Σεπτεμβρίου στη Σλοβενία η Η’ Διορθόδοξη
Συνάντηση Δικτύου Ορθοδόξων Πρωτοβουλιών Μελέτης Θρησκειών και Καταστροφικών Λατρειών.

Στην εκδήλωση αυτή επίσης συμμετείχε και αποστολή με επικεφαλής τον Επίσκοπο Όμπουχωφ
Ιωνά, Πρόεδρο του Τμήματος Νεολαίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας. Ακόμα μετείχαν
ο Αρχιείσκοπος Κρήτης Ειρηναίος, ο Αρχιεπίσκοπος Κατάρων Μακάριος (Πατριαρχείο
Ιεροσολύμων), ο Μητροπολίτης Ζάγκρεπ και Λιουμπλιάνας Πορφύριος και ο Επίσκοπος Κρούσεβιτς
Δαβίδ (Πατριαρχείο Σερβίας), ο Μητροπολίτης Νευροκοπίου Σεραφείμ (Πατριαρχείο Βουλγαρίας),
ο Επίσκοπος Καρπασίας Χριστοφόρος κα.

Η συνάντηση εξέπεμπψε ένα μήνυμα, όπου εκφράζει την ανησυχία της για τις διώξεις τις οποίες
υφίσταται η κανονική Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας. Το μήνυμα συγκεκριμένα αναφέρει ότι οι
μέτοχοι της Η’ Συναντήσεως Δικτύου Ορθοδόξων Πρωτοβουλιών Μελέτης Θρησκειών και
Καταστροφικών Λατρειών με πόνο καρδιάς πληροφορούνται τα τραγικά τεκταινόμενα στην
Ανατολική Ουκρανία και ως εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών προσεύχονται για
να τερματισθεί σύντομα ο αδελφοκτόνος πόλεμος, ο οποίος ήδη στοιχισε τη ζωή σε χιλιάδες
ανθρώπους.

Θεωρούν απαράδεκτη και ανεπίτρεπτη την διακίνηση από τα ΜΜΕ Ουκρανίας των προκλητικών



ρεπορτάζ σε βάρος της Ορθοδόξου Εκκλησία της Ουκρανίας, τα οποία αποβλέπουν στη διάκριση
βάσει θρησκείας με αποτέλεσμα τα περιστατικά βιοπραγίας εναντίον των κληρικών και λαϊκών της
Εκκλησίας της Ουκρανίας καθώς και βανδαλισμούς κατά των ιερών και οσίων. Επομένως
συντελούν με αυτό τον τρόπο στην μεγαλύτερη κλιμάκωση της εντάσεως στην Ουκρανική κοινωνία.

Οι σύνεδροί καταδίκασαν απερίφραστα τις καταλήψεις των Ορθοδόξων Ιερών Ναών από τους
οπαδούς του σχισματικού λεγομένου «Πατριαρχείου Κιέβου».

Στηρίζουν τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και Πάσης Ουκρανίας Ονούφριο και τα πιστά
τέκνα της Ουκρανικής Εκκλησίας.

Τέλος οι σύνεδροι καλούν τον λαό της Ουκρανίας και ιδιαίτερα τις εμπλεκόμενες στη σύγκρουση
πλευρές να συμφιλιωθούν σύντομα προς επανεγκαθίδρυση της εντεταλμένης από τον Χριστό
ειρήνης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50155/
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